Calculs numériques

Exercice N° 1 : Calculer A, B et C (On n'utilisera pas la calculatrice)

1)A=2-3x5= B=(2-3)x5= C=2-(3x5)=
2)A=-5x(-3)+2= B=-5x(-3+2)= C=[5x(-3)]+2=
3)A=5x4-3x10= B=2x({10-4+6x3)= C=(-3)x(-4) x(-10) =
4)A=(-1)x(-2) x(-3) = B=-2x(-3)x(-2)x2= C=(-3+4)x(-2)+1=
5 A=-3x2+5x4-= B=2x(-3)-6x(-2) = C=(-5+2)x(-4) =
6) A=100:2= B=-100:2 = C=-100:(-2) =
7VA=3x4:2= B=(3x4):2= C=3x@M4:2)-=
8)A=10:0,5= B=10x0,5= C=10x2=
9)A=4+10:2= B=4:2+10:2= C=M4+10): 2=
10)A=(10-2x3):2= B=[(10-2)x3]:2= C=(10-2)x(3:2)=
11)A=2x((3+10)-1= B=2x3+10-1= C=2x3+(10-1)=

Exercice N°2 : Calculer A, B, C et D, donner le résultat sous forme irréductible.

12)A= L4+l 2 B=-244.1:
3 4 2 3 3
C=1- E'f'i: D:_§+10:
5 3 2
13)A:Ex§x%: B=3xgx(—§) =
5 4 2 1
C=10x=x(-—) = D=-5x(-2)x= =
2 (5) (3) 2
14) A= 2x(-L+3) - B=1-2yx% -
3 2 5 3
3 1 3 1
C=-2+2+2) = D=(-2+2)x= =
2 ( 3) (2 ) 3
15)A:E+3X£: B:l-§x4:
3 2 2
C=-3x1-2 = D=-3x(1-2) =
3 3
2 1 1 3
16)A=(2-—+)x(->) = B=-1+2x= =
) ( 3 4) (2) 4
C:(g+l)x(3_£): D:E+lx3_£:
3 4 2 3 4 2
2 2 4
1-— —+— 3
1A= —3 = 5:325: c=—_ =
1+— 5-=
a
2 5 4 3
372 5710 1
WAT LS T "Te1 “T1,5°
3 5 5 3 3 2
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Exercice N° 3 : Etoile magique

Compléter I'étoile magique :
Sur chaque alignement, le produit des quatre nombres est le méme.
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